
J^ltAZNIH^^SJi 
Strašilo z obnovo habsburške monar

hije. Ugledni angleški časopis je prine
sel vest, da je Mussolini že poizvedoval 
v Parizu, Londonu in v Berlinu, kako 
stališče bi zavzele velesile napram ob
novi habsburške vladarske hiše pod 
vodstvom Otona, ki bi združil Avstrijo 
in Madžarsko in bi bila s tem onemogo
čena priključitev Avstrije k Nemčiji. 
Proti ravnokar omenjenemu načrtu je 
odločno Mala antanta, Angležem bi bil 
po volji, Francija še ni dala odgovora, 
a bo gotovo na stališču Male antante, s 
katero je v najtesnejših zvezah. Fran
cozi povdarjajo, da je potrebna organi
zacija srednje Evrope v gospodarskem 

sporazumu med vsemi podonavskimi 
državami. 

Iz Avstrije. Zadnjič smo poročali, ka
ko je avstrijska vlada prepovedala Hit
lerjevo narodnosocijalistično stranko 
radi atentatov in vseh mogočih nemi
rov, katere uganjajo hitlerjanci. Raz
veljavljeni bodo tudi vsi mandati hit
lerjanskih poslancev v parlamentu in 
po posameznih deželnih zborih. V Av< 
striji so že davno prepovedana Hitlerje
va glasila, ki so prihajala tja iz Nemči
je. Na Avstrijskem izhajajoči listi nar.
socijalistične strake morajo pisati po 
vladnih navodilih in plačati višje pošt
ne pristojbine. 

Hitlerjeva divjanja v Nemčiji. Hitler 
hoče nasilnim potom spraviti pod svoj 
klobuk vse narodno čuteče organizaci
je, ki so tvorile doslej nekako konku
renco narodnim socijalistom. Narodno



socialističnemu pokretu je že priklju
čen »Stahlhelm«. — Prepovedana so 
'društva velenemške mladine, ki so spa
Vlala k organizaciji nemških nacijonal
cev. Prepovedane so tudi vse bojne or
ganizacije nacijonalcev. — Hitlerjevo 
časopisje pozdravlja združitev vseh na
jcijonalnih elementov v skupno fronto, 
da še uniči socijalna demokracija in da 
Se Nemčija popolnoma prencvš. ■— VI
fšek pruske nadutosti je dosegel Hitler
jev komisar v mestu Mainz. Izdal je 
proglas, v katerem odreja, da morajo 
meščani izkazati čast znakom hitlerjev
skih napadalnih oddelkov in zastavam. 
Kdor se bo protivil, bo takoj kaznovan 

]— Na dnevnem redu so aretacije in pre
ganjanja katoliške duhovščine in vpliv

nih članov katoliške ljudske stranke. 
— Državni notrajni minister dr, Frick 
je dne 22. junija prepovedal socijalno
demokratsko stranko Nemčije. 

Svetovna gospodarska konferenca v 
Londonu se bo razšla brez zaključkov. 
Razširjajo se vesti o odgoditvi london
ske gospodarske konference za eno leto. 
Celo angleški finančni minister je izja
vil, da so vsa nadaljna pogajanja radi 
nastalih razmer brez smisla. Zastopni
ki evropskih držav so zahtevali ustali
tev valut, Amerika je odločno proti. — 
Nemčija ni izročila na konferenci od 
svoje strani nobenih predlogov in so vsi 
mnenja, da Nemčijo sploh ne zanimajo 
ta posvetovanja in jih bo tudi zapustila 
ob prvi priložnosti. 


